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BATTERY (R)

MSJ 1000 28 1000Au4

MSJ 1000 - 6artapes ¢ 6onbLIMM CpoKkoM cnyx0Obl - Ao 20 net. Kak 1
©atapen gpyrux cepun CSB oHa Heobcenyxusaemas (AGM-TexHornorus),
repmeTu3npoBaHHasl, GesonacHasi B 3KChnyartaumn, UMeeT HU3KUK
YpOBeHb camMopaspsiaa, BblCOKOHaAexHas. Mcnonb3yeTcs B kayecTBe
pPEe3epBHOrO MUTaHWSA MPOMBbILLNEHHOr0 06opyaoBaHMs, Ha 0ObekTax
3HEpPreTukM, B cUCTEMaX TENEKOMMYHUKaLUN.

Kon-Bo anemeHTOB B Gnoke
HomuHanbHoe HanpsikeHue

EmkocTb
Bec

MakcumanbHbIM TOK pa3psga
BHyTpeHHee conpoTuBneHue
[Onana3oH pabounx TemnepaTyp

HomuHanbHas pabouas Temnepartypa

HanpsixxeHue noasapsaa
MakcumanbHbIM TOK 3apsifa

1

2

1000 A4 npn 10-4acosom paspsige oo U,,,, - 1.80 B/Gn npun 25 °C
72.8 kr

6000A (5 cek)

0.74 mOm

paspsig: ot -20°C go +50°C

3apsa: ot -20°C go +40°C

xpaHeHue: o1 -20°C po +40°C

25°C

2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadduupmeHT: £3.3 mB/°C

300.0 A (npu 3apsige NOCTOSAHHLIM TOKOM),
B pexvme nocTosiHHoro noasapsiaa |, He orpaHuyeH

HanpsixxeHue 3apsiga npu uuknuyeckom pexume 2.35 B/3An.; temn. koadduumneHT: +3.3 mB/°C

Camopaspsg

BbiBogbl

MaTtepuan kopnyca

HU3KWUI camopaspsid, akkyMynsaTop MOXeT XpaHuTbcs 6e3
nopsapsaa npu 25°C 6onee 6-T1 MmecaueB.®

nog raviky un 6ont M8
OrHEeynopHbIV MIacTuK, cornacHo UL94-V0

*Mepen ucnonbaosaHuem 6artapeto HeobxoanMo 3apsiauTb. py Gonee BbICOKON TeMMepaType OKpYKatoLLen Cpe/bl BPEMsl XpaHeH sl COKpaLLaeTcs.
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PA3PAO MOCTOAHHBLIM TOKOM : A (25°C)

UT e 15mMuH | 30muH | 60muH 24 3y 4y 54 64 8y 104
1.60B 1588 1054 646 384 286 228 192 166 134 112
1.67B 1510 1012 618 370 274 220 184 162 128 108
1.70B 1408 954 606 364 268 218 182 158 126 106
1.75B 1250 848 558 344 254 206 174 150 122 104
1.80B 1076 782 526 328 244 204 168 148 120 100
1.83B 910 704 486 310 232 188 160 140 114 96.0

PA3PA0 NOCTOAHHOWU MOLHOCTbLIO : BT (25°C)

U/ T azpnaa 15MuH | 30MuH | 60MUH 2y 3y 4y 5y 6y 8y 10y
1.60B 2780 1874 1154 694 520 418 354 314 250 212
1.67B 2754 1864 1150 684 518 414 350 310 248 210
1.70B 2534 1734 1114 674 502 408 346 304 244 208
1.75B 2278 1562 1040 644 484 394 332 290 238 202
1.80B 1960 1440 980 616 464 382 322 284 230 196
1.83B 1658 1298 904 580 442 352 308 268 220 190
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BATTERY (R)

2B 1000Av

3asucumocmb cpoka ciyx6bl om memMnepamypbi Xapakmepucmuku 3apsida

. 012 _ 24 120
5 N
o 15
5 \ —_
— 10 N 0.10 mo3 owieHue-3ApARa K paspsagy 110
é - S S R
4 5 s 2 g ’ HanpskeHve Gatapep :
2 N QO o008 T 22 80
s 3 © . g
3 =% te] x
a % 006 021/ T ypa 25°C S
() © s Paspsg (]
= ® B fﬁ 100% (0.1CAx10u) £
3 1 x 3apsn
= — |9 0.04 § 20 HanpsxeHve sapsipa 2.23 B/On %
% [ 3apsp: HanpsxeHve sapsipa: 2.23 B/On 8‘ Tok sapsia 0.1CA o
[= 05 | Tok 3apspa: 0.1CA | o] g'
S . Paspsip;: Tok paspsiga: 0.1CA (104) npu 25°C 0.02 T 19 20
X — KOHeyHoe HanpsikeHue: 1.80 B/An \
O — Tok|3apsga
0.2 | | | 1 1 oL 0 0
5 5 20 25 35 45 55 o 4 8 12 16 20 24 26 32 36
Temnepatypa 6atapen (°C) Bpewms 3apsga (4achbl)
Camopa3spsio Pa3psidHbie xapakmepucmuku(l)
120 o
§ 100 3
= aQ
o Ii ] =
3] 5°C ©
S 8 AN © 10y
s \ g
[0} \ T Bpewmsi Tok U
g:; 60 - 25°C g paspspa | paspsna ron
z = T 1. 104 | 0.10CA |1.80B
O 40 = 54 0.16CA | 1.75B
5 40°C . (5] . .
© 3apsan: 0.05CAx244
5 Pa3psia; 0.1CA (104) g0 T s 3y 0.23CA | 1.70B
U, - 1.80 B/an e
O 20 Tewmeparypa: 25°C 14 0.65CA | 1.65B
1.4
0 1 1 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
° : ¢ ° ¢ " " | | | | B?ew ‘paspﬂ‘,qa(m‘), MMH\ | | |
Bpewms xpaHeHus (mec.) 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bpems paspsaga(10, 5, 34), 4
PekombuHauyus 2a3sa Pa3psioHbIe xapakmepucmuku(ll)
140 — 34
120 D s, o 21
X = Temnepartypa 25°C ~ T~
< 0l @ Pekom6uHaLus rasa S 20
© Q 30 3 2
T 8 = g N
® 5 \ 7 ®© \
S 80— 3 28 5 19 ~
S o © 0l1gA(10
D 60— T 26 Qo 18 ™ 2
g g /1 \ 3 ™\ AR
8 40— ® 24 i gatapeV| A x 17
a a Hanp e —— & \l \
> ol 8 o l———] g
T 22 c 16 2CA 1CA  0.65CA(1u
pa \ I 0
o 0 —
0.0005 0.001 0.003 0.005 0.010.03 0.05 0.1 0.3 0.5 0 2 468 10 20 40 60 2 4 8 10
¢ IMH —pi¢ yacbl —p|
Tok 3apsaga (CA) Bpems paspsina
3apso Pa3psio
HanpsxeHue sapsna(B/an) . Tok paspsiga (A) KoHeuHoe Hanpsixerue (B/3n)
MpuMeHeHme MakcvrmanbHbI 0.05C = A 1.90
Temnepatypa Pex;_v:ﬁli);eemoe E,::S::% TOK 3apsiaa 0.15C S A= 0.05C 180
0.20C>A=0.15C 1.75
BydepHbiit 25°C 293 291.2.95 0.3C 0.40C > A=0.20C 1.70
pexum A>0.40C 1.60

09/2015



